11Iro

HUmsa: [Tuma
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.06.2012 16:24:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.06.2012 16:46:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266098/answer/266235




[lemnaiiTe BAHHOYKHU C IIPOXJIagHBEIM OTBAPOM POMAIIKH, Ty IPOXJIafHOU BOJOM Ha II0JI0BOU YJIEH,
OTKaTHIBaMTE KPalHIOW IJIOTh TP HOlleHuu Genbsi. [Tpouiecc caM 1o cebe Ha UAET, HAOO
crmoco0CcTBOBaTh. CaMu YBUIUTE TUHAMUKY.



